

雄安新区：税惠“硬支撑”激活民企发展新动能

本报讯(李征 田东波 哨文婕)近年来，雄安新区始终坚持和落实“两个毫不动摇”，坚定不移地促进民营经济持续健康高质量发展。雄安新区税务局充分发挥职能作用，通过精准落实政策、创新服务模式、快速响应诉求，持续优化税收营商环境，为民营企业高质量发展注入税务动能。

靠前服务精准对接 护航疏解企业“安心落地”

作为北京非首都功能疏解集中承载地，当前雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重的阶段。随着多家央企总部搬迁落地，产业链集聚效应凸显，新区服务持续升级，“近悦远来”的营商环境吸引越来越多的民营企业选择扎根雄安。雄安新区税务局持续推进“高效办成一件事”“零障碍办好每件事”，将服务疏解作为工作的重中之重，推出系列靶向举措，让企业来得了、留得住、发展好。

据了解，今年年初，雄安新区税务局印发《关于创新税费服务举措的实施意见》，推出设立疏解服务工作室、首席联络员制度及提供征纳互动“优享”服务等11项创新举措，助力铺就疏解企业发展“快车道”。

北京振徽节能环保科技有限公司是一家专注于区域畜禽粪污、农作物秸秆、餐厨垃圾、市政污泥、生活有机垃圾等有机废弃物的资源化和绿色能源利用的科技型中小企业，2024年3月份从北京迁入雄安新区。

“从意向考察到入驻办公用时不到一个月，新区各职能部门的全程跟进让企业少走了很多弯路。尤其是2025年高新技术企业资质复审时，税务部门靠前服务，协助梳理流程、规范佐证材料，帮助企业高效省时地完成了复审。”公司负责人李峰表示，“搬迁到雄安新区后，依托新区各项支持政策和广阔平台，公司实现了营运能力和盈利能力的

双提升。”
北京普龙科技有限公司是一家集AI机器人产品研发、生产、销售及技术服务于一体的国家高新技术企业，2019年从北京疏解至雄安新区后，迅速投身新区智能产业建设。“疏解过程中，雄县税务部门提前对接、全程帮办，各项涉税迁移事项办理省时高效，让企业能安心扎根、聚力创新。目前公司已顺利承接12个新区智能场景应用项目，发展势头远超预期。”北京普龙科技有限公司负责人田洪伟表示。

政策红利精准滴灌 助推传统企业转型升级

传统产业转型升级也是新质生产力主战场。为推动新区传统产业向高端化、智能化、绿色化转型，雄安新区税务部门深化“政策找人”机制，落实落准税费优惠政策，为助力企业转型升级提供“政策红利”。

科技创新是企业发展壮大的核心竞争力。研发费用加计扣除、增值税加计抵减等税收优惠政策的持续“加码”，激励企业加大研发投入、自主创新，加快产业结构转型升级。雄县税务局聚焦民营企业税收优惠政策享受过程中的难点问题，组建“政策辅导专班”，深入企业开展“一对一”精准辅导，详解政策口径、申报流程和核算要求，确保企业对政策应知尽知、应享尽享。

京东橡胶有限公司是一家专注于橡胶制品研发生产的民营企，2023年7月获评国家级专精特新“小巨人”企业，2024年获评河北省制造业单项冠军企业。“由于激烈的市场竞争，近年来，企业持续加大研发投入，研发费用加计扣除政策有效减轻了企业税收负担，缓解企业资金压力。2023年以来企业享受研发费用加计扣除政策优惠1090万元，这些资金让企业敢于加大科研投入，近3年完成24项科技成果转化，产品质量达到国际先进水平，市场占有率稳步提升。”京东橡胶有限公司负责人温翠仙表示。

塑料包装行业是雄县的特色产业之一，拥有众多相关企业，涵盖气泡信封袋、食品包装、工业包装等多个领域。作为省级制造业单项冠军的雄县立亚包装材料有限公司就是代表企业之一。近年来，企业不断加大工艺革新和绿色生产力度，并在雄安综保区布局立亚新材料产业技术研发中心项目。雄县税务局结合企业生产经营特点，提供“政策解读+案例实操+风险防控”全链条服务，帮助企业依法依规享受各项税收优惠政策。“今年已享受增值税加计抵减376.08万元，税收政策的支持让我们有底气持续加大科技投入力度，实现增产降耗，提升产品竞争力。”企业负责人申峰表示。

纳税信用“变现”赋能 企业发展注入资金“活水”

融资难、融资贵长期以来都是制约民营经济发展的瓶颈。雄安新区税务局深化“银税互动”合作机制，推动纳税信用与融资信用精准对接，让“诚信纳税”成为民营企业的“融资名片”，为企业发展注入金融“活水”。

雄安新区税务部门结合企业融资需求，为企业提供从政策解读到操作办理的全流程指导服务。同时，对部分符合条件且有提升信用等级需求的企业，税务部门主动协助开展纳税信用修复与补评工作，助力企业完善信用资质，提升融资便利度。

“作为个体工商户，原本没有参与纳税信用评级，贷款屡屡碰壁。多亏税务部门主动服务，帮我们完成补评，顺利拿到贷款，解了资金周转的燃眉之急。”位于雄县的聚汇鑫玻纤制品厂负责人郭建鑫表示。

与此同时，雄安新区税务部门不断强化纳税信用应用，为A级纳税企业开通办税绿色通道，提供便捷办税、退税便利化等多项支持，让越来越多企业感受到优良纳税信用带来的便利。

2025年5月，保定帝鹏实业有限公司因新项目研发急需资金，而160余万元出口退税因企业申报数据错误无法提交。办税服务厅工作人员得知情况后，立即启动A级纳税人绿色通道，专人协助排查问题、修正数据，当天完成退税审核审批，税款及时到账，有效缓解了企业资金压力。“绿色通道不仅办得快，服务还贴心，让我们真切感受到了诚信纳税的‘含金量’。”企业财务负责人梁会生表示。

下一步，雄安新区税务局将继续聚焦民营企业发展需求，持续创新税费服务举措，优化政策落实机制，以更实举措、更优服务为民营企业发展保驾护航，助力雄安新区高质量建设发展。

雄安新闻

速递

“讲好中国故事”创意传播国际大赛在雄安落幕

本报讯(牛笑)日前，2024“讲好中国故事”创意传播国际大赛颁奖典礼暨第八届全国大赛和雄安分站赛启动仪式在河北雄安新区举行。本次活动由中国外文局主办，雄安新区宣传网信局、雄安新区教育发展基金会、当代中国与世界研究院、中国互联网新闻中心联合承办，来自全国各地的嘉宾、获奖代表、创作团队齐聚未来之城，共同见证荣誉绽放，共话中国故事传播新未来。

本次大赛落地雄安，以赛事为支点，汇聚全球创意智慧，以好作品、好创意讲好雄安故事，展现出雄安“妙不可言、心向往之”的美好图景。

科创企业创新力TOP500榜单在雄安发布

本报讯(记者孙文宾)12月12日，“2025科创企业高质量发展大会”在雄安新区举行。大会汇聚政府部门领导、知名专家学者、科研机构、科创龙头企业代表等300余位嘉宾，共同探讨科技创新与产业创新深度融合的新路径，助力构建开放协同的创新生态。

会上，中国企业评价协会发布了《2025中国科创企业创新力TOP500发展报告》与“2025科创企业创新力TOP500榜单”等研究成果。该《报告》不仅全面梳理我国科创企业的发展现状、结构特征与关键挑战，更系统地揭示了中国创新体系正处子由“要素驱动”向“组织驱动”、由“局部突破”向“系统跃升”的关键转型期。

会上还介绍了雄安产业发展情况及相关政策，举行了主旨演讲、圆桌论坛、项目展示等活动，将推动雄安新区吸引聚集更多创新资源，加快打造自主创新和原始创新的重要策源地。

京津冀十余所高校齐聚雄安交流研讨大学文化建设

本报讯(记者孙文宾)日前，由雄安高校协同创新联盟主办，河北大学文化传承创新研究中心承办的雄安高校协同创新联盟大学文化建设工作交流活动暨新时代高校大学文化建设雄安荟在雄安新区举办。北京交通大学、北京科技大学、中国地质大学(北京)、北京林业大学、北京理工大学5所疏解高校，河北省13所重点骨干院校的大学文化建设主管部门负责同志和专家学者50余人参加研讨活动。

本次活动聚焦疏解高校物理空间变动与大学文化传承创新、河北高校大学文化建设特色凝练与资源整合、大学文化与城市文化协同发展等三大核心问题开展研讨交流。

京雄两校举办友好交流活动

本报讯(李征)为扎实推进区域教育一体化高质量发展，日前，雄安容和悦容小学与北京芳草地国际学校举办“童心连世界，文化共传承”主题友好交流活动。此次活动是落实教育部及京津冀三地“推动京津优质中小学基础教育资源同雄安共享”决策部署的一次生动实践。

此次交流以文化交融与国际视野拓展为主线，促进了“悦文化”与“芳草地文化”的相互借鉴，为京雄教育协同发展注入了新活力。下一步，学校将继续依托“共建共享、协同发展”的机制优势，深化教育教学改革，拓展合作领域，持续推动雄安新区基础教育质量提升，为打造高质量教育体系贡献力量。

雄安新区启动区青年夜校开班

本报讯(牛笑)日前，雄安青年夜校启动区校区开班仪式暨教育教学开放日活动在启动区华府邻享中心举行。活动现场，新区党群工作部领导与疏解企业青年代表共同为雄安青年夜校启动区校区揭牌，与会领导与青年夜校学员共同摇响“青年夜校”上课铃。

雄安青年夜校启动区校区的火热开班，不仅是简单的活动延伸，更是雄安新区在推进承接北京非首都功能疏解这一重大国家战略中，努力构筑新时代宜居宜业“人民之城”的生动实践。青年夜校以润物无声的方式，正在凝聚疏解青年、培育城市文明的重要载体和建设“未来之城”的温暖基石。

青年夜校走进启动区，精准回应了新区青年的“成长需求”。随着星网、中化、华能3家首批疏解央企总部入驻，一大批青年职工涌入雄安，疏解青年对工作之余的文化生活需求日益增长。新区党群工作部、团委在调研走访中了解到，疏解单位青年职工对“运动健身”和“文化提升”有强烈渴望，启动区校区的首期开放课程便“精准送课”。从舒缓身心的燃脂操，到陶冶性情的书法、国画，再到商务英语、编程等助力职业发展的技能课程，夜校为不同背景的青年提供了多元化的精神休憩与能力续航，课程一经推出便屡屡“秒光”。

启动区校区的设立，标志着青年夜校这项青年民生实事正向纵深发展，更紧密地嵌入城市功能布局。将青年夜校开进疏解青年聚集的社区邻里中心，意味着服务触角的前置与深化，更精细化地打造“15分钟”生活圈，让优质的公共文化资源触手可及。这充分体现了雄安在城市规划中的前瞻性，让城市建设发展的红利，及时转化为青年群体可触可感的幸福感。



青年夜校教学开放日体验活动现场。李鑫 摄

机构名称：中国邮政储蓄银行股份有限公司大城县臧屯营业所

机构住所：河北省廊坊市大城县臧屯镇高李庄村

机构编码：B0018A313100039

业务范围：吸收本外币储蓄存款；办理国内汇兑业务；从事银行卡(借记卡)业务；受理信用卡还款业务；受理电子银行业务(含自助银行业务,短信服务)；基于邮储银行系统的代收付业务；代理发行、兑付政府债券；提供个人存款证明服务；代理销售商业银行个人理财产品；经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。

流水号：01121880

批准日期：2008年05月27日

发证日期：2025年12月08日

发证机关：国家金融监督管理总局廊坊监管分局

联系电话：0316-5732133

换证原因：更名、更址

“黑科技”筑牢未来之城平安防线

本报讯(李昂 王雨淅)雄安新区，这座承载着“千年大计、国家大事”的未来之城，正以蓬勃姿态书写高质量发展答卷。城市建设如火如荼，人口与项目加速集聚，对城市治理现代化水平提出了更高要求。雄安公安始终秉持“新区的建设发展到哪里，公安的服务保障就延伸到哪里”的工作理念，以科技强警为引擎，将一系列智慧警务“黑科技”深度融入警务实战，从大型赛事安保到日常街巷巡逻，从基层矛盾化解到交通秩序疏导，全方位守护着新区的平安与祥和，生动诠释了这座智慧城市的安全底色。

在新区首届国际女篮邀请赛、雄安马拉松、中超联赛等大型赛事活动现场，警用无人机在空中盘旋巡查，实时传输现场画面，同时通过语音播报疏导人群。场馆内外，警用无人巡逻车与机器狗协同巡逻，巡逻车凭借智能化分析实时排查安全隐患，机器狗则循着预设路线自主穿梭，自动伴随巡逻，成为安保现场的“硬核力量”。

类似的“科技+实战”场景，在雄安新区的各个角落不断上演。在商务服务中心地下环廊，搭载PWL技术的警用无人巡逻车正有条不紊地开展工作，8小时超长续航支撑其不间断自动巡逻，遇到障碍物精准避让，完成巡逻任务后自动返岗驻守，一旦发现可疑人员还能及时发出预警，显著提升了人流密集场所的治安掌控力。

而在容东、容西等片区的街道上，佩戴智能眼镜的民警正在开展路面核查工作，这款眼镜可协同执法记录仪、警务通手机，通过AI识别可疑人员和车辆，让人员核查、车辆布控工作效率大幅提升，真正实现了“一眼识重点、一键传信息”。

科技赋能不仅让巡逻防控更精准，也让警务保障更高效。走进槐香河派出所等基层派出所，智能装备柜的便捷服务让人眼前一亮。民警出警前，通过人脸识别即可选取对应警单并取用装备，装备自动绑定民警身份和出警单，出警过程中的执法视频可自动绑定警单上传至证据管理平台，任务完成后归还设备时，记录仪还能自动充电、清空存储空间。这一全流程智能化管理模式，大幅简化了操作流程，让民警有更多精力投入一线实战。

同时，警用无人机化身“空中交警”，在重点路段开展实时巡查，及时喊话疏导交



▲雄安公安大数据实战支撑平台 王雨淅 供图

►机器狗自动伴随巡逻，成为安保现场的“硬核力量”。

▼智能安保设备。



通、警示违停车辆，构建起“空中+地面”的立体化交通管控网络，为群众安全出行保驾护航。如果说各类智能装备是智慧警务的“手脚”，那么警务大模型就是“中枢神经”。在新区智慧城市支撑下，雄安公安综合运用人工智能、大数据、BIM、CIM等技术手段，创新公安实战应用场景，由警务大模型统一调度大数据实战支撑平台，实时运转450个智能体，通过警务协同5110直连一线，实现了“从数据到模型、从模型到风险、再到应对处置”的完整闭环。

从大型赛事的全方位护航到街头巷尾的精准防控，从高效便捷的警务服务到数据驱动的精准打击，雄安公安正以智慧警务“黑科技”为笔，以实干担当为墨，在这片充满希望的土地上绘就平安图景。未来，更多智能装备的实战应用和智慧警务体系的不断完善，必将为雄安新区高质量发展筑牢更坚实的安全屏障。

拍卖公告

受委托，我公司定于2025年12月25日10时在石家庄市桥西区帕克商务酒店会议室公开拍卖卖武强嘉华乐器有限公司等10户债权。截至2025年12月12日，不良债权本金余额748,690,000.00元，欠息53,236,279.58元，本息合计801,926,279.58元。具体明细详见明细表。即日起在

标的所在地进行预展。债权的交易对象为河北省省级及以上国有资产监督管理公司，请符合资质的竞买人于2025年12月24日16时前携带有效证件办理竞买报名手续。

联系电话：0311-86216293 张先生

河北华盛拍卖有限公司

安国市农民用水户协会注销公告

安国市农民用水户协会(统一社会信用代码：51130683M0J08178102)不再经营，经公示上级主管部门后研究决定，申请办理注销协会登记。请债权人自公告之

日起四十五日内向协会清算组申报债权。

安国市农民用水户协会清算组

2025年12月18日